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RO: Dispozitiv de leganare pentru carucior
IT: Dispositivo per cullare il passeggino
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PT: Balanco Vibratdrio para bebe carrinhos
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MHCTPYKLMA 3A
YNOTPEBA

BAXKHO! MpoueteTe
BHMMATE/IHO U 3ana3eTe 3a
6baewm cnpasku!

RO-9

INSTRUCTIONS FOR USE

IMPORTANT! Read carefully
and keep for future refer-
ence!

IT-10

INSTRUCTIUNI DE
UTILIZARE

IMPORTANT! Cititi cu atentie

si pastrati pentru consultari
viitoare!

HU - 12

ISTRUZIONI PER L'USO

IMPORTANTE! Leggere
attentamente e conservare
per futuro riferimento!

SR/MNE/BIH - 13

INSTRUCCIONES DE USO

ilIMPORTANTE! Lea
atentamente y consérvelo
para futura referencia!

GR-11

OAHTIEZ XPHZHZ

ZHMANTIKO! AlaBdote
T(POOEKTLKA KoL HUAGETE yLa
peAovtikn avadpopd!

Cz-14

HASZNALATI UTMUTATO
FONTOS! Olvassa el

figyelmesen, és Grizze meg
késébbi hivatkozashoz!

SK-15

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
VAZNO! Pajljivo protita-

jte i saCuvajte za buducu
upotrebu!

NL-16

NAVOD K POUZITi
DULEZITE! Preitéte to

pozorné a uschovejte pro
pfipady budouciho pouziti!

PT-17

NAVOD K POUZITi

DOLEZITE! Prestite to
pozorne a uschovajte pre
pripady buduceho pouZitia!
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GEBRUIKSAANWUZING

BELANGRUK! Lees
aandachtig en bewaar voor
toekomstig gebruik!

INSTRUCOES DE
UTILIZACAO

IMPORTANTE! Leia
atentamente e guarde para
referéncia futura!
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BKJ/IFOYEHO B OMAKOBKATA: INCLUDED IN THE PACKAGE: INCLUIDO EN EL PAQUETE:
1. YcTpoiicTBo 3a NtoneeHe Ha 1. Baby stroller rocker. 1. Dispositivo mecedora para
6ebellKa Konnuka 2. Mounting bracket. cochecito de bebé.
2. MoHTa)Ha ckoba. 3. USB-C cable. 2. Soporte de montaje.
3. USB-C kaben. 4. User Manual. 3. Cable USB-C.
4. UHCTPyKLMA 3a ynoTpeba. 4. Manual de usuario.
RO IT GR
INCLUS IN PACHET: INCLUSO NEL PACCHETTO: NEPINAMBANOMENA zTH
ZYIKEYAZIA:

1. Dispozitiv de leganare pentru
carucior

2. Suport de montare.

3. Cablu USB-C.

4. Manual de utilizare.

1. Dispositivo per cullare
il passeggiono.

2. Staffa universale.

3. Cavo USB-C.

4. Guida per 'utente.

1. Suokeun Advnong yla Kapotot
2.Bdon othpEnc.

3. KoAwdio USB-C.

4. Eyxepiblo xpnotn.

HU SR/MNE/BIH Cz
A CSOMAG TARTALMA: UKLJUCENO U PAKETU: ZAHRNUTO V BALENI:
1. Babakocsi ringato. 1. Uredaj za ljuljanje bebe kolica. 1. Houpadlo koc¢arku.
2. Szerel6konzol. 2. MontaZna stezaljka. 2. Montazni drzak.
3. USB-C kabel. 3. USB-C kabel. 3. Kabel USB-C.
4. Felhasznaloi kézikdnyv. 4. Uputstvo za upotrebu. 4. Uzivatelska prirucka.
SK NL PT

ZAHRNUTE V BALENI:

1. Hojdacka kociku.

2. Montazna svorka.

3. Kabel USB-C.

4. Pouzivatelska prirucka.
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INBEGREPEN IN HET PAKKET:

1. Kinderwagen-schommel.
2. Bevestigingsbeugel.

3. USB-C-kabel.

4. Gebruikershandleiding.

INCLUIDO NA EMBALAGEM:

1. Balango Vibratério para bebe
carrinhos.

2. Suporte de montagem.

3. Cabo USB-C.

4. Manual do utilizador.
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BUTTONS AND FINCTIONS
BYTOHU U ®YHKUUUN

1 E—

PLAY/PAUSE
BACKWARD . . ’ FORWARD

FITTING THE BRACKET
MOHTUPAHE HA CKOBATA

ATTACHING THE DEVICE
NPUKPENBAHE HA YCTPOMCTBOTO KbM KOJIMYKATA

AH[ ‘H

[V]

a6 @ x‘ 7
HOW TO USE
YMNOTPEBA
W ]
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BG

YcTpoicTBO 3a NtoneeHe Ha 6ebeluKka KoanuKa

BAXHO! MPOYETETE BHUMATE/IHO U 3AMNASETE 3A BbAELLU CMTPABKU!

Bnarogapvm BW, Ye 3aKynuxTe NONEELLOTO YCTPOMCTBO
3a Kosnnyka Ha Cangaroo. MpeHOCMMOTO YCTPOMCTBO C
BMbpMpaLa GYHKUMA MMUTUPA NNABHOTO U €CTECTBEHO
ABWXKEHWEe Ha ntoneeHe Ha 6Gebellka KOMMYKa C pbKa.
EpHOBPEMEHHO € TOBA, YpeabT npeanara 11 ycnokoasalum
3BYKa, KOUTO 3ae/HO C JIDNIEEHETO, Cb3AaBaT CMOKOWHa
aTmocdepa 3a NpUcnuBaHe Ha AeTeTo (NoAXoAALo 33 Aela
o1 0 o 36 meceua). [aBa Bb3MOXKHOCT 1 33 CBbpP3BaHe C
Bluetooth 3a u3bop Ha n6UMK Menogun. YpeabT-ntonka
ce ajanTupa KbM  BCUYKM Mogenn 6ebelkn u JeTcku
KOJIMYKM, KOLLOBE 3a HOBOPOAEHO U BbruTa.

NPEAYNPEXAEHUE!

Puck ot 3aaywasaHe - Manku uvactu. [pbxre
Aaney ot aeua.

BHUMAHME! TO3M NPOAYKT HE E UTPAYKA!

e Mons, npoyeteTe PbLKOBOACTBOTO 3a noTpebutens
BHMMATE/IHO 1 ro 3anaseTe 3a 6bAeLm crnpasku.

¢ [la ce MOHTVPA ¥ U3M0/13Ba CaMO OT Bb3pacTHU. [la He ce
M3M0A3Ba OT ML nog, 14-roauiiHa Bb3pacT.

e Camo 3a M3MON3BaHe C AETCKUM KoMMYKW. [la He ce
M3M0/13Ba BbPXY KpeBaTyeTa UK CTONYETa 3a KoNa.

* YpeawT TpAbBa Aa ce NocTaeA U3BbH obcera Ha AeTeTo.

® HuKora He MOHTUpaiiTe ypeaBT AUPEKTHO Haj, AeTeTo.

® M3u1cKBa ce Haf30p OT Bb3pacTeH. He octasaliTe aeteTo
6e3 HabntogeHue.

e 3apexpaHeto TpabBa [Ja ce M3BbPWBA Camo OT
Bb3PacTeH.

* 3apexpaiite eAMHCTBEHO C NpepocTaBeHUA Kaben u
BK/toyeTe B USB 3axpaHBaHe 5V.

® UsbarsaiiTe u3naraHe Ha AbXA WU ce yBepeTe, ye e
HaNb/IHO CyX NPeau 3apexaaHe.

e PepoBHO npoBsepsBaiiTe fann NPOAYKTLT € 34paBo
NPUKPENeH KbM KONMYKaTa UK KOLIA 3a HOBOPOAEHO.

¢ CrpeTe U3N0/3BaHETO Ha NPOAYKTA, aKo e NoBPeAeH.

e Cnep u3nonssaHe M3BafdeTe ypeawbT OT CTOMKaTa U ro
CbxpaHABalTe Ha 6e3onacHoO MACTO, Aaney OT Aeua.

* He npaseTe Nofgo6PEHNUA MU U3MEHEHUA NO NPOAYKTA,
TbIA KaTo TOBa MOXe Aa [oBeje 40 HeroaTta HenpaswuaHa
paboTa unu nospesa.

3APEXXOAHE:

3a 3apexpjaHe W3non3BaiTe Ccamo NpPeAoCTaBeHWUA C
ycTpoiictBoto USB Kaben. Bkapaiite kabena B USB nopta
Ha YCTPOMICTBOTO U ro cebpkeTe ¢ 5V USB 3apsagHo (He e
BK/IIOYEHO). MIHAMKATOPBT CBETU B YEpBEHO NO Bpeme Ha
3apex/jaHe W cTaBa 3e/eH, Korato 6aTepuaTa € HanbAHO
3apefeHa. YCTPOIMCTBOTO MOXKe Aa Ce U3Moa3Ba U No Bpeme
Ha 3apexfaaHe. Cnep KaTo ypesbT e 3apefeH, yBepeTe ce,
ye rymeHata USB kanauka e gobpe 3aTBopeHa, 3a Ja ce
nsberHe NPOHMKBaHe Ha BoAA.

Bpeme 3a 3apexaaHe: 1.5 uvaca.

Bpeme Ha pabora: 3.5 vyaca.

MOHTUPAHE

BHMMAHME! BuHaru ce yBepnBaiiTe, Ye AeTcKaTa KOMYKa
e Ha paBHa MOBBPXHOCT WM CNMpayKaTa e 3ajeicTBaHa
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npeav NPUKpenBsaHe U M3NoN3BaHe Ha YCTPOWCTBOTO.
CkobaTa TpabBa ga 6bae MOHTMpaHa Ha pamkata uau
APbXKKaTa Ha KoO/MMYKaTa. MpeanHata nosvuusa e Bbpxy
XOPWU30OHTaNHATa APbKKA. He A MOHTMpaTe ANPEKTHO Hapj,
neteto. O6BMITE KaullKaTa OKoo TpbbaTa M NpokapaiiTe
Kpas M npes oTBOpa Ha LWMMKaTa. 3aTerHeTe KaulKata v
3aBbpTeTe BUHTa Ha cKobaTa, AOKaTo ce cTerHe cTabunHo
OKONO ApbXKaTa (He npesataraiiTe). Kauwkarta Tpa6sa
fAa 6bAe AOCTaTbYHO CTErHaTa, 3a a3 He ce ABUXM npu
ynotpeba. MpokapaitTe cBo60AHMA Kpai Ha KauwKaTta B
LenHaTMHaTa Ha ckobaTa. /leko pasasuskeTe ckobaTa, 3a Aa
ce yBepuTe, Ye e cTabuiHO 3aKkpeneHa. Hakpaa BMbKHeTe
LMnNKaTa Ha ypesa B ckobaTa v HaTUCHeTe HafoANYy, AOKATO
LpakHe.

YNOTPEBA:

BKNHOYBAHE/ U3K/TKOUBAHE/ PETY/IMPAHE HA
WUHTEH3UTETA HA IIONEEHE (BUBPUPAHE):

TOPHUAT BBPTALL, Ce BYTOH NoKasBa CbC CTPeKa No3numuATa
OFF (u3kntoueHo).

eBK/louBaHe: 3aBbpTeTe 6yToHa Mo nocoka Kbm ON,
[0KaTo YyeTe , LpaKBaHe” —3e/1eHaTa MHAMKATOPHa 1amna
cBeTBa.

ePerynupaHe: MNocteneHHo 3aBbpTeTe HyTOHa Hanpes KbM
KpalHaTa nosuuma ON, 33 Aa yBeAWuMTEe UHTEH3UTETA Ha
ntoneHe.

eU3kniouBaHe: 3aBbpTeTe 6yToHa o06paTtHO Kbm OFF,
[0KaTo YyeTe , LpaKBaHe” —3e/1eHaTa MHAMKATOPHa 1amna
u3racea.

BAN LWYM C 11 3BYKA:

eBknlouBaHe/U3KAlOuBaHe: 3aBbpTeTe rOPHWUA BbPTALL
ce BYTOH B MUHMManHa HacTpoika (no noppasbupaHe
ce BK/ItOYBA BrpadeH pexknm Ha 6an wym - 11 pasnuyxu
3ByUM OT npupogaTa). HaTucHete KpaTko 6yToHa
Bb3npowussexaaHe/Maysa (Play/Pause), 3a ga BkiounTe
UK U3KNKOUUTE PYHKLMATE.

ePerynvpaHe Ha cunata Ha 3ByKa: KpaTKo HaTucKaHe
Ha 6yToH Hanpes/Forward yBenwWuyasa cunaTa Ha 3ByKa.
KpaTKo HaTuckaHe Ha 6yToH Hasap/Backward Hamanssa
cunaTa Ha 3ByKa.

eCmMAHa Ha 3ByUM OT npupogata: [IpoAbAKUTENHO
HaTUckaHe Ha 6yToH Hanpep/Forward npemuHaBa Kbm
cnepgal, 3ByK. MpOABANKUTENHO HATUCKaHe Ha 6yToH
Hasaa/Backward npemmHasa Kbm npeAuLLEH 3BYK.
*PexxMm Ha Bb3npoussexkgaHe: Mo nogpasbupaHe Bcekn
3BYK Ce MycKa B eMH LMKb/ U He NPEMUHABa aBTOMaTUYHO
KbM cneggalma. CMAHaTa cTaBa pbyYHO Ypes ByToHuTe
Hanpep/Forward - Hasag/Backward.

PEXXWM BLUETOOTH :

e3agpbre 6yToHa Bbanpoussexxpare/Maysa  (Play/
Pause), 3a fa aktusuparte Bluetooth ceaBosBaHe ( cuHATa
CBET/IHA Mura).

eCnep, ycnewHo CcABoABaHe CUHATA CBET/IMHA OCTaBa
NOCTOAHHA, KOETO MOKas3Ba, Ye YCTPOWCTBOTO MOXe [Aa
Bb3Npou3Bexaa 3ByK npes Bluetooth.



EN

Baby Stroller Rocker

IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

Thank you for choosing the Cangaroo baby stroller
rocker. This portable device with a rocking function
imitates the smooth, natural motion of hand-rock-
ing a stroller. At the same time, it offers 11 soothing
sounds which, together with the rocking, create a calm
and relaxing atmosphere to help your child fall asleep.
Suitable for children from 0 to 36 months.The device
also allows Bluetooth connection, so you can play your
favorite melodies. Its universal design adapts to all
models of baby strollers, pushchairs, newborn prams,
and buggies.

WARNING!

Risk of suffocation — contains small parts. Keep out
of reach of children.

ATTENTION! THIS PRODUCT IS NOT A TOY!

e Please read this user manual carefully and keep it for
future reference.

¢ To be assembled and used by adults only. Not to be
used by persons under the age of 14.

e For use only with prams and strollers. Do not attach to
cribs, cots, car seats, or other products.

e The device should be positioned out of reach of the
child.

¢ Never mount the device directly above the child.

e Adult supervision is required. Never leave the child
unattended.

¢ Charging should only be done by an adult.

e Use only the supplied cable and connect to a 5V USB
power supply.

¢ Avoid exposure of the device to rain and make sure it
is completely dry before charging.

¢ Regularly check that the product is firmly attached to
the stroller or pram.

e Stop using the product immediately if it shows signs
of damage.

e After use, remove the device from its holder and
store it in a safe place, out of reach of children.

e Do not attempt to modify or repair the product, as
this may cause malfunction or damage.

CHARGING:

Use only the USB cable supplied with the device for
charging.Insert the cable into the device’s USB port and
connect it to a 5V USB charger (not included). The in-
dicator light shows red while charging and green when
the battery is fully charged. The device can also be used
while charging. After charging, ensure that the rubber
USB cap is securely closed to prevent water from enter-
ing the device.

Charging time: 1.5 hours.

Operating time: 3.5 hours.

INSTALLATION
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ATTENTION! Always ensure that the baby stroller is on
a level surface and the brake is firmly engaged before
attaching and operating the rocker.
Mount the bracket on the frame or handle of the stroll-
er. The ideal position is on the horizontal handle. Do
not mount the bracket directly above the child. Wrap
the strap around the tube and insert its end through
the opening in the clamp. Tighten the strap, then turn
the screw on the bracket until it is securely fastened
around the handle.Do not over-tighten. The strap must
be tight enough not to move during use. Insert the free
end of the strap into the slot on the bracket. Gently
shake the bracket to check that it is firmly attached. In-
sert the device’s clamp into the bracket and press down
until it clicks into place.
HOW TO USE:
ON / OFF / ROCKING INTENSITY ADJUSTMENT:
The upper rotating button indicates the OFF position
with an arrow.
o Turn ON: Rotate the button toward ON until you hear
a click. The green indicator light will illuminate.
o Adjust rocking intensity: Continue rotating the but-
ton gradually toward the maximum ON position to in-
crease the rocking intensity.
e Turn OFF: Rotate the button back to OFF until you
hear a click. The green indicator light will turn off.
WHITE NOISE MODE (11 SOUNDS):
*On / Off: Rotate the upper control button to the min-
imum setting. By default, the built-in white noise mode
with 11 nature sounds is activated. Press the Play/
Pause button briefly to turn the function on or off.
*Volume adjustment:
Brief press Forward button - increase volume.
Brief press Backward button - decrease volume.
*Sound selection:
Long press Forward button -> next sound.
Long press Backward button - previous sound.
*Playback mode: Each sound plays in a single cycle and
does not switch automatically. To change sounds, use
the Forward/Backward buttons manually.
BLUETOOTH MODE:
e Hold the Play/Pause button to activate Bluetooth
pairing. The blue indicator light will start flashing.
* Once pairing is successful, the blue light remains
steady, and the device is ready to play sound via Blue-
tooth.
Made for CANGAROO;
Manufacturer and Importer: Moni Trade Ltd.
Address: 1 Dolo Str, Sofia, Bulgaria
Tel.: +359 2 936 07 90;
Website: www.cangaroo-bg.com



ES Dispositivo mecedora para cochecito de bebé

iIMPORTANTE! LEA ATENTAMENTE Y CONSERVELO PARA FUTURA REFERENCIA!

Gracias por elegir el dispositivo mecedora para cochecito
de bebé Cangaroo. Este dispositivo portatil con funcién de
balanceo imita el movimiento suave y natural del balanceo
manual de un cochecito. Al mismo tiempo, ofrece 11 soni-
dos relajantes que, junto con el balanceo, crean una atmds-
fera tranquila y relajante para ayudar a su hijo a dormirse.
Adecuado para nifios de 0 a 36 meses. El dispositivo tam-
bién permite conexidn Bluetooth, para que pueda repro-
ducir sus melodias favoritas. Su disefio universal se adapta
a todos los modelos de cochecitos de bebé sillas de paseo,
cochecitos para recién nacidos y carritos.

iADVERTENCIA!

Riesgo de asfixia - contiene piezas pequeias. Man-
tener fuera del alcance de los nifios.

iATENCION! NO ES UN JUGUETE!

* Lea atentamente este manual de usuario y guardelo para
futuras consultas.

* Para ser ensamblado y usado Unicamente por adultos.
No debe ser usado por personas menores de 14 afios.

® Para uso Unicamente con cochecitos y carritos de bebé.
No lo fije a cunas, camas de bebé, asientos de coche u otros
productos.

o El dispositivo debe colocarse fuera del alcance del nifio.
* Nunca instale el dispositivo directamente encima del
nifio.

 Se requiere supervision de un adulto. Nunca deje al nifio
desatendido.

e La carga debe ser realizada Unicamente por un adulto.

* Use Unicamente el cable suministrado y conéctelo a una
fuente de alimentacién USB de 5V.

o Evite exponer el dispositivo a la lluvia y asegurese de que
esté completamente seco antes de cargarlo.

o Verifique regularmente que el producto esté firmemente
fijado al cochecito.

¢ Deje de usar el producto inmediatamente si muestra si-
gnos de dafio.

* Después del uso, retire el dispositivo de su soporte y guar-
delo en un lugar seguro, fuera del alcance de los nifios.

¢ No intente modificar o reparar el producto, ya que esto
puede causar mal funcionamiento o dafio.

CARGA:

Use Unicamente el cable USB suministrado con el disposi-
tivo para la carga. Inserte el cable en el puerto USB del dis-
positivo y conéctelo a un cargador USB de 5V (no incluido).
La luz indicadora se muestra roja durante la carga y verde
cuando la bateria esta completamente cargada. El dispos-
itivo también puede usarse mientras se carga. Después de
cargar, asegurese de que la tapa de goma USB esté bien
cerrada para evitar que entre agua al dispositivo.

Tiempo de carga: 1.5 horas

Tiempo de funcionamiento: 3.5 horas

COMO SE MONTA:

{ATENCION! Aseglrese siempre de que el cochecito de
bebé esté en una superficie nivelada y que el freno esté
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firmemente activado antes de fijar y operar el dispositivo
mecedora.
Monte el soporte de montaje en el marco o manija del
cochecito. La posicidn ideal es en la manija horizontal. No
monte el soporte directamente sobre el nifio. Envuelva la
correa alrededor del tubo e inserte su extremo a través de
la abertura en la abrazadera. Apriete la correa, luego gire el
tornillo del soporte hasta que esté firmemente sujeto alre-
dedor de la manija. No apriete excesivamente. La correa
debe estar lo suficientemente ajustada para no moverse
durante el uso. Inserte el extremo libre de la correa en la
ranura del soporte. Sacuda suavemente el soporte para
verificar que esté firmemente fijado. Inserte la abrazadera
del dispositivo en el soporte y presione hacia abajo hasta
que haga clic en su lugar.
COMO USAR:
ENCENDIDO / APAGADO / AJUSTE DE INTENSIDAD DE
MECIMIENTO (VIBRACION):
El botdn giratorio superior indica la posicion OFF (apagado)
con una flecha.
eEncender: Gire el botén hacia ON hasta que es-
cuche un clic. La luz indicadora verde se iluminara.
eAjustar intensidad de mecimiento/vibracién: Con-
tinue girando el botén gradualmente hacia la posicion
maxima ON para aumentar la intensidad del balanceo.
eApagar: Gire el botdon de vuelta a OFF hasta que escuche
un clic. La luz indicadora verde se apagara.
MODO RUIDO BLANCO (11 SONIDOS):
*Encendido/Apagado: Gire el botén de control superior a
la configuracién minima. Por defecto, se activa el modo de
ruido blanco incorporado con 11 sonidos de la naturaleza.
Presione brevemente el botén Reproducir/Pausa (Play/
Pause) para activar o desactivar la funcion.
eAjuste de volumen:
Presion breve del botén Adelante/Forward - aumentar
volument.
Presion breve del botdn Atras/Backward - disminuir vol-
umen.
eSeleccion de sonidos:
Presién prolongada del botén Adelante - siguiente sonido.
Presién prolongada del botdn Atrds -> sonido anterior.
*Modo de reproduccion: Cada sonido se reproduce en
un solo ciclo y no cambia automaticamente. Para cambiar
sonidos, use los botones Forward/Backward manualmente.
MODO BLUETOOTH :
eMantenga presionado el botén Reproducir/Pausa
(Play/Pause) para activar el emparejamiento Blue-
tooth. La luz indicadora azul comenzard a parpadear.
*Una vez que el emparejamiento sea exitoso, la luz azul
permanece fija, y el dispositivo esta listo para reproducir
sonido via Bluetooth.
Producido para CANGAROO,
Fabricante e importador: Moni Trade LTD;
Direccion: Bulgaria, Sofia, Trebich, ul. Dolo 1
Tel.: +359 2/ 936 07 90; web: www.cangaroo-bg.com
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Dispozitiv de leganare pentru carucior

IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE $I PASTRATI PENTRU CONSULTARI VIITOARE!

V@ multumim ca ati ales dispozitivul de legdnare pentru
carucior Cangaroo. Acest dispozitiv portabil cu functie de
leganare imitd miscarea neteda si naturald a leganatului
manual al unui cdrucior. In acelasi timp, oferd 11 sunete lin-
istitoare care, impreuna cu legdnatul, creeaza o atmosfera
calma si relaxanta pentru a ajuta copilul sa adoarma. Potriv-
it pentru copii de la 0 la 36 de luni. Dispozitivul permite si
conectare Bluetooth, astfel incat puteti reda melodiile pref-
erate. Designul sdu universal se adapteaza la toate mode-
lele de carucioare pentru bebelusi, carucioare de plimbare,
landouri pentru nou-nascuti si carucioare sport.

AVERTISMENT!

Risc de sufocare - contine piese mici. A se pastra
departe de copii.

ATENTIE! NU ESTE O JUCARIE!

* Va rugam sa cititi cu atentie acest manual de utilizare si sa
il pastrati pentru consultari viitoare.

¢ S3 fie asamblat si utilizat numai de catre adulti. Nu tre-
buie utilizat de persoane cu varsta sub 14 ani.

e Numai pentru utilizare cu cdrucioare si landouri. Nu il
atasati la patuturi, paturile de copii, scaune auto sau alte
produse.

o Dispozitivul trebuie s fie pozitionat in afara razei de acti-
une a copilului.

¢ Nu montati niciodata dispozitivul direct deasupra copi-
lului.

¢ Este necesara supravegherea unui adult. Nu l3sati nicio-
data copilul nesupravegheat.

o Tncircarea trebuie s& fie efectuatd numai de citre un
adult.

o Utilizati numai cablul furnizat si conectati-l la o sursa de
alimentare USB de 5V.

o Evitati expunerea dispozitivului la ploaie si asigurati-va ca
este complet uscat inainte de incdrcare.

o Verificati in mod regulat ca produsul este fixat ferm la
carucior sau landou.

o Tncetati imediat utilizarea produsului dacd prezintd
semne de deteriorare.

¢ Dupa utilizare, scoateti dispozitivul din suportul sau si de-
pozitati-l intr-un loc sigur, in afara razei de actiune a copiilor.
* Nu incercati sa modificati sau sa reparati produsul, de-
oarece aceasta poate cauza disfunctionalitate sau deteri-
orare.

INCARCARE:

Utilizati numai cablul USB furnizat cu dispozitivul pentru
incdrcare. Introduceti cablul in portul USB al dispozitivului
si conectati-l la un incarcator USB de 5V (nu este inclus).
Lumina indicatoare se aprinde rosu in timpul incarcarii si
verde cand bateria este complet incdrcata. Dispozitivul
poate fi folosit si in timpul incarcarii. Dupa incarcare, asigu-
rati-va ca capacul de cauciuc USB este bine inchis pentru a
preveni patrunderea apei in dispozitiv.

Timp de incarcare: 1.5 ore.

Timp de functionare: 3.5 ore.
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CUM SE MONTEAZA:

ATENTIE! Asigurati-va intotdeauna cad caruciorul pentru
bebelusi este pe o suprafatd plana si ca frana este ferm
activata inainte de atasarea si operarea dispozitivului de
leganare.

Montati suportul de montare pe cadrul sau manerul caru-
ciorului. Pozitia ideald este pe manerul orizontal. Nu mon-
tati suportul direct deasupra copilului. Infasurati cureaua in
jurul tevii si introduceti capatul acesteia prin deschiderea
din clema. Strangeti cureaua, apoi rotiti surubul suportului
pana cand este ferm fixat in jurul manerului. Nu strangeti
excesiv. Cureaua trebuie sa fie suficient de stransa pentru
a nu se misca in timpul utilizarii. Introduceti capatul liber al
curelei in fanta de pe suport. Scuturati usor suportul pentru
a verifica cd este ferm atasat. Introduceti clema dispozitivu-
lui in suport si apdsati in jos pand cand se aude un clic.
CUM SA UTILIZATI:

PORNIRE / OPRIRE / REGLARE INTENSITATE LEGANARE:
Butonul rotativ superior indica pozitia OFF (oprit) cu o
sageata.

ePornire: Rotiti butonul spre ON pand cand auz-
iti un clic. Lumina indicatoare verde se va aprinde.
*Reglarea intensitatii leganarii (vibratiei):

Continuati sa rotiti butonul treptat spre pozitia
maximda ON pentru a creste intensitatea legdnarii.
*QOprire: Rotiti butonul inapoi la OFF pana cand auziti un
clic. Lumina indicatoare verde se va stinge.

MODUL ZGOMOT ALB (11 SUNETE):

ePornire/Oprire: Rotiti butonul de control superior la setar-
ea minimé. In mod implicit, se activeazd modul de zgomot
alb incorporat cu 11 sunete din natura. Apasati scurt bu-
tonul Redare/Pauza pentru a activa sau dezactiva functia.
*Reglarea volumului:

Apasare scurtd buton Tnainte/Forward = crestere volum.
Apasare scurti buton Tnapoi/Backward - scidere volum.
eSelectarea sunetelor:

Apasare lungd buton Tnainte/Forward = sunetul urmétor.
Apasare lungd buton Tnapoi/Backward - sunetul anterior.
*Modul de redare: Fiecare sunet se reda intr-un singur cic-
lu si nu se schimba automat. Pentru a schimba sunetele,
utilizati manual butoanele Tnainte/inapoi (Forward/Back-

ward).
MODUL BLUETOOTH:
eMentineti apasat butonul Redare/Pauzd  (Play/

Pause) pentru a activa imperecherea Bluetooth. Lu-
mina indicatoare albastra va fincepe sa clipeasca.
eQOdatd ce imperecherea este reusitd, lumina albastra
rdmane constantd, iar dispozitivul este gata sa redea sunet
prin Bluetooth.
Fabricat pentru CANGAROO
Producator si Importator: Moni Trade Ltd.
Adresa: 1 Dolo Str, Sofia, Bulgaria
Tel.: +359 2 936 07 90
Site web: www.cangaroo-bg.com
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Dispositivo per cullare il passeggino

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURO RIFERIMENTO!

Grazie per aver scelto il dispositivo per cullare il passeggi-
no Cangaroo. Questo dispositivo portatile con funzione di
dondolio imita il movimento fluido e naturale del cullarsi
manuale di un passeggino. Allo stesso tempo, offre 11 suo-
ni rilassanti che, insieme al dondolio, creano un’atmosfera
calma e rilassante per aiutare il bambino ad addormentarsi.
Adatto per bambini da 0 a 36 mesi. Il dispositivo consente
anche la connessione Bluetooth, cosi potete riprodurre le
vostre melodie preferite. Il suo design universale si adatta a
tutti i modelli di passeggini per bambini, carrozzine, passeg-
gini per neonati e buggy.

AVVERTIMENTO!

Rischio di soffocamento - contiene parti piccole.
Tenere lontano dalla portata dei bambini.
ATTENZIONE! NON E UN GIOCATTOLO!

* Leggere attentamente il manuale utente e conservarlo
per successive consultazioni.

e Assemblaggio e utilizzo riservato ai soli adulti. Non puo
essere utilizzato da minori di eta inferiore ail4 anni.

e Utilizzare esclusivamente su carrozzine e passeggini. Non
utilizzare su seggiolini per auto, culle o lettini.

o|l dispositivo deve essere posizionato fuori dalla portata
del bambino.

* Non posizionare mai il dispositivo alla stessa altezza del
bambino.

e E richiesta la supervisione di un adulto.Non lasciare il
bambino da solo.

o || caricamento del dispositivo dovrebbe essere effettuato
da una persona adulta.

o Utilizzare solo il cavo fornito e collegare a un alimentatore
USB da 5V.

o Evitare |'esposizione del dispositivo alla pioggia e assicu-
rarsi che sia completamente asciutto prima della ricarica.

e Controllare periodicamente che il prodotto sia salda-
mente agganciato al passeggino o alla carrozzina.

o Sbarazzarsi del prodotto se danneggiato.

* Dopo l'utilizzo, rimuovere il dispositivo dal supporto e
conservare in luogo sicuro, fuori dalla portata dei bambini.
* Non tentare di modificare o riparare il prodotto, poiché
cio puo causare malfunzionamenti o danni.

RICARICA:

Utilizzare solo il cavo USB fornito con il dispositivo per la
ricarica. Inserire il cavo nella porta USB del dispositivo e
collegarlo a un caricatore USB da 5V (non incluso). La spia
luminosa si mostra rossa durante la ricarica e verde quando
la batteria € completamente carica. Il dispositivo pu6 anche
essere utilizzato durante la ricarica. Dopo la ricarica, assicu-
rarsi che il tappo di gomma USB sia ben chiuso per evitare
che I'acqua entri nel dispositivo.

Tempo di ricarica: 1,5 ore.

Tempo di funzionamento: 3,5 ore.

COME MONTARE

ATTENZIONE! Assicurarsi sempre che il passeggino sia su
una superficie piana e che il freno sia saldamente inseri-
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to prima di attaccare e utilizzare il dispositivo cullante.
Montare la staffa universale sul telaio o sulla maniglia del
passeggino. La posizione ideale é sulla maniglia orizzontale.
Non montare la staffa direttamente sopra il bambino. Av-
volgere la cinghia attorno al tubo e inserire la sua estrem-
ita attraverso l'apertura nella morsa. Stringere la cinghia,
quindi ruotare la vite sulla staffa fino a quando non é sal-
damente fissata attorno alla maniglia. Non stringere ecces-
sivamente. La cinghia deve essere sufficientemente stretta
da non muoversi durante I'uso. Inserire I'estremita libera
della cinghia nella fessura sulla staffa. Scuotere delicata-
mente la staffa per verificare che sia saldamente attaccata.
Inserire la morsa del dispositivo nella staffa e premere ver-
so il basso fino a quando non scatta in posizione.

COME UTILIZZARE:

ACCENSIONE / SPEGNIMENTO / REGOLAZIONE DELLIN-
TENSITA DELLA VIBRAZIONE:

Il pulsante rotativo superiore indica la posizione OFF (spen-
to) con una freccia.

eAccensione: Ruotare il pulsante verso ON fino a quan-
do si sente un clic. La spia luminosa verde si illuminera.
*Regolazione intensita dondolio (della vibrazione): Con-
tinuare a ruotare il pulsante gradualmente verso la po-
sizione massima ON per aumentare I'intensita del dondolio.
*Spegnimento: Ruotare il pulsante indietro su OFF fino a
quando si sente un clic. La spia luminosa verde si spegnera.
MODALITA RUMORE BIANCO (11 SUONI):
eAccensione/Spegnimento: Ruotare il pulsante di control-
lo superiore all'impostazione minima. Per impostazione
predefinita, si attiva la modalita rumore bianco incorporata
con 11 suoni della natura. Premere brevemente il pulsante
Riproduci/Pausa (Play/Pause) per attivare o disattivare la
funzione.

*Regolazione del volume: Pressione breve pul-
sante Avanti/Forward -> aumentare volume.
Pressione breve pulsante Indietro/Backward - diminuire
volume

eSelezione dei suoni: Pressione lunga pulsante Avanti/
Forward -> suono successivo. Pressione lunga pulsante
Indietro/Backward -> suono precedente.

*Modalita di riproduzione: Ogni suono viene riprodotto in
un singolo ciclo e non cambia automaticamente. Per cam-
biare i suoni, utilizzare manualmente i pulsanti Avanti/Indi-
etro (Forward/Backward).

MODALITA BLUETOOTH :
eTenere premuto il pulsante  Riproduci/Pausa
(Play/Pause) per attivare l'accoppiamento  Blue-

tooth. La spia luminosa blu iniziera a lampeggiare.
eUna volta che l'accoppiamento ha successo, la luce blu
rimane fissa, e il dispositivo & pronto a riprodurre suono
tramite Bluetooth.
Prodotto per CANGAROO
Produttore e Importatore: Moni Trade Ltd.
Indirizzo: 1 Dolo Str, Sofia, Bulgaria
Tel.: +359 2 936 07 90, Sito web: www.cangaroo-bg.com
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ZHMANTIKO! AIABASTE MPOZEKTIKA KAI

Zuokeun Advnong yia Kapotot

YAAZTE A MEAAONTIKH ANADOPA!

EuxaplotoUpe mou emAééate TN OUOKEUR So6vnong
ya kopotol Cangaroo. Auth n ¢opnti OUOKEUR WE
Aettoupyiat koUvViaG MME(TaL TV opaAnl Kot Guolkh
KIvnon TOU XELPOKIVATOU KOUVAMATOG €VOG KAPOTOLOU.
Tautoxpova, Tmpoodépel 11  xaAapwtikoug  HXOUG
mou, poll Pe TO KoUVNUA, SNULOUPYOUV ML HPEUN Kal
XaAopwtikr atpoodatpa yio va Bondrcouv to nadi oag
va kounBel. KatdAAnAn yia moudid and 0 éwg 36 punvwv.
H ouokeun enutpénel eniong ouvdeon Bluetooth, wote va
UITOPEITE VO avaTOPAYETE TG ayamnuéveg oag HeAwSieg.
O OLKOUMEVIKOG OXESLAoMOG TNG Tpooapudletal os OAa
T MOVTEAQ KAPOTOLWV HwPOU, KAPOTOAKLa, Kopotola
VEOYEVVNTOU KOl UTTALYKL.
MPOEIAOMOIHZH!

Kivduvog aoduiiag - mepléxel
Kpatiote pakpld anod to moidid.
MPOZOXH! AEN EINAI NAIXNIAI!
* MNapakaloUpe SLOBACTE MPOOEKTIKA QUTO TO EYXELPISLO
XPAoTtn Kat GUAGETE To yLa peAovTikh avadopd.

e Na ouvappoloyeital kat va xpnotpomnoleital povo anod
eVAAIKEG. Aev TIPEMEL v Xpnolporoteital amd dtopa
NAKLOG KATW TWV 14 €TWV.

e MOVOo yla XpAon He Kopotola Kal Kapotodkio. Mnv
TO TPOOAPTATE Ot KOUVLEG, KpePatdkia, kabiopora
QUTOKLVATOU 1 GANa TpoidvTa.

* H ouokeun mpémnel va toroBeteital ektdg TNG epPENELAC
Tou masLov.

* Mnv tonoBeteite OTE TN cUOKeLT aneuBeiag Mavw and
70 Taudi.

o Anauteitol emiBAedn evilika. Mnv adrivete moté to
naudi averutipnro.

* H dpopTion mpeneL va yivetat povo amod eviiika.

e Xpnoworoleite pOVo TO TaAPEXOUEVO KOAWSLO KoL
ouvbeéote to oe tpododotikd USB 5V.

e AnoduUyete tnv €kBeon TG CUOKEUNG OTn BpoxA Kot
BeBatwBeite OTL eival eviedwg oteyvn mipLv Tn doptTion.

e EAéyxete TaKTK& OTL TO TPOIGV eival otabepd
T(POCOPTNHEVO  OTO  KAPOTOL A TO  KAPOTOAKL.
STOUATAOTE APEOWE TN XPHON TOU TTPOLOVTOG £Av epdavilet
onuadia BAABNG.

* Metd tn Xprion, adatlpéote tn cuokeur and tn Bdon Tng
Kol arnoBnkeVoTe TNV 0 A0hANEG HEPOG, HAKPLA Ao Ta
nasLa.

* Mnv npoomtaBeite va TPOTOMOLACETE 1 VOL ETLOKEUAOETE
T0 Tmpoidy, kabw¢ autd propel va  mPoKahEoel
Suohettoupyia i BAGBN.

®DOPTIZH: Xpnowonoteite pévo to kaAwsio USB mou
TIPEXETAL WE TN OUOKEUR ywa ¢option. Elodyete to
kohwdlo otn BUpa USB TG CUOKEUNG Kal OUVSECTE TO
oe doptiotr) USB 5V (8ev mephapBavetat). H ev8elkTikn
Auxvia epdaviletal KOKKvN Katd tn Goption Kal mpdovn
otav n unatopia eivat mMARpwg doptiopévn. H cuokeun
uropel eniong va xpnotporown®sl katd t™ doption.
Metd t doption, BePaiwbdeite 6Tl To Kadkt USB amd

Mwpd  pépn.
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KooUToOUK eival kaAd KAewopévo yla va amodeuxBel n
eloodog vepol otn cuokeun. Xpdvog pdptiong: 1,5 WPEC.
Xpovog Aettoupyiag: 3,5 wPeG.

EFKATAZTAZH

MPOZOXH! BeBalwBeite mavia OTL TO KAPATOL TOU
uwpoU Bpioketal og eninedn enudaveta Kat OtL 0 dpévo
elval otaBepd EVEPYONOLNUEVO TPV TIPOCOPTHOETE Kal
XPNOLLOTOLOETE T CUOKeUH 6Gvhong.

TomoBetrote tTn Baon otrp§ng oto mAaioto f tn Aafr Tou
Kapotoov. H Waviky Béon eival otnv opldvtia Aafn.
Mnv tonobBeteite tn Bdon aneubeiag navw and to maidi.
Tuli€te to Aoupi yUpw amd Tov CwAAvVA Kol ELOAYETE TO
AKPO TOu péoa amd To avolypa tng abuyktripag. Zdifte To
Aoupl, otn cuvéxela yupiote t Bida otn Bdon péxpl va
otepewBel otabepd yUpw amod tn Aapr. Mnv 1o odifete
umnepPoAkd. To Aoupi mpémet va eival apketd odypévo
WOTE va pn Kweital katd t xprion. Elodyete to ehelBepo
AKpo Tou Aouplov otn oxtopn TG Baong. Kouvriote amad
™ Bdon ya va eléyéete OTL eival otaBepd mpooaptnuévn.
Elodyete tn odlyktripa Tng cUCKELNG oTn BAoN Kol TLECTE
T(POG TaL KATW HEXPL VAL KAVEL KALK 0Tn Béan Tng.

NQz NA XPHZIMOMNOIHZETE:

ENEPIOMOIHZH / ANENEPTOMOIHEH / PYOMIZH ENTAZHZ
AONHZHS: To endvw meplotpodkd Kou i Seixvel tn Béon
OFF (amevepyomnoinpévo) pe éva BNoc.
*Evepyonoinon:MeplotpéPtetokoupninpogroON péxpLva
akoUoete éva KAK. H tpdotvn ev8etktiki Auxvia Bo avaeL.
*PUOUION évraong 86vnong: Suvexiote va
TEPLOTPEDETE TO KOUMTL otadlakd Tpog Tt HEéyLotn
Béon ON ywa va auffoete tv évtaon tng Sovnong.
*Anevepyomnoinon: NeplotpePte to Kouprni niow oto OFF
HEXPL va aKkoUOETE €va KAK. H Tipdotvn evBetktiky Auxvia
Ba oBrjoet.

AEITOYPTIA AEYKOY ©OOPYBOY (11 HXOI):
eEvepyonoinon/Anevepyornoinon: MeplotpéPte o endvw
Koupurti eEAéyxou otnv eAdylotn puBuLoN. At poemiloyr,
evepyoroleital n evowpotwpévn Asttoupyio Agukol
BopuBou e 11 xoug dvong. Natriote cUVTOMA TO KOUWTTE
Avanapaywyr)/Navon (Play/Pause) yLa vo evepyomnoloste
1| AIEVEPYOTIOLAOETE TN AeLToupyia.

*PUBUIoN évtacng Axou (Forward/Backward): ZUvtouo
natnua koupmi Mpog Tt eumpog > avgnon €viaong
ZUvTopo mdtnpa koupri Mpog ta niow - peiwon éviaong
eEmloy) nxwv (Forward/Backward): Moapoatetapévo
natnua kouuri Mpog ta eumpdg —> €MOpEVOG NXOG
Mapatetapévo matnua kouvumi Mpog ta miow -
TponyoUpEVOG AXOg

e Aettoupyia avanapaywyng: Kabe nxog avanapdystal oe
€vavkUkAo katev aldletautopata. NnavaaAAd€ete nxouc,
XPNOLUOTIOLAOTE XELPOKIVNTA T KOUMTILA MPoG Tal EUnpPOg/
Mpog ta niow. AEITOYPTIA BLUETOOTH: Kpatrote natnuévo
o KoupTti Avarapaywyr)/Madon yLo va evepyomoLoeTe T oUleuén
Bluetooth. H pmAe evbeiktikr) Auxvia Ba apxioel va avaBooBrvet.
MOALS n 60OZeVEN eivat MTUXAG, To WTAE PwG Tapapével 0TABEPO,
KAl | CUOKEUN Elvat £TOLHN VoL avamapayet xo péow Bluetooth.
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Babakocsi ringatd

FONTOS! OLVASSA EL FIGYELMESEN, ES ORI1ZZE MEG KESOBBI HIVATKOZASHOZ!

Koszonjik, hogy a Cangaroo babakocsi ringatot valasz-
totta. Ez a hordozhaté eszkdz a ringatd funkcidval utd-
nozza a babakocsi kézzel torténd ringatdsanak sima,
természetes mozgasat. Emellett 11 megnyugtatd
hangot is kinal, amelyek a ringaté mozgassal egytt
nyugodt és pihentet6 kornyezetet teremtenek a gyer-
mek elaltatasdhoz. 0-36 hdnapos gyermekek szamara
alkalmas. Az eszkdz Bluetooth-kapcsolatot is lehetévé
tesz, igy kedvenc dallamait is lejatszhatja. Univerzalis
kialakitdsa minden babakocsi-, sportkocsi-, Ujszulott
mézeskosar- és buggy-modellhez illeszkedik.
FIGYELMEZTETES!

Fulladasveszély — apr6 alkatrészeket tartalmaz.
Tartsa tavol a gyermekektdl.

FIGYELEM! EZ A TERMEK NEM JATEK!

o Kérjuk, olvassa el figyelmesen ezt a kézikonyvet, és
Grizze meg késdbbi hivatkozas céljabal.

o A szerelést és hasznalatot kizardlag feln6ttek végezhe-
tik. 14 év alatti személyek nem hasznalhatjak.

e Csak babakocsikkal hasznalhaté. Ne rogzitse kisagy-
hoz, b6lcs6hoz, autdsiiléshez vagy mas termékhez.

o Az eszkdzt mindig a gyermek elérhet&ségén kivil kell
elhelyezni.

¢ Soha ne szerelje kozvetlenil a gyermek feje folé.

o Felnétt fellgyelete sziikséges. Soha ne hagyja a gyer-
meket feligyelet nélkul.

o A toltést kizardlag feln6tt végezheti.

e Csak a mellékelt kabelt hasznalja, és 5V-os USB-
t6lt6ho6z csatlakoztassa.

e Ovja az eszkdzt az es6tél, és mindig gy6z6djon meg
réla, hogy teljesen szdraz a toltés el6tt.

® Rendszeresen ellendrizze, hogy az eszkoz megfelel6en
rogzitve van-e a babakocsihoz vagy mézeskosarhoz.

® Ha az eszkdz sériilést mutat, azonnal hagyja abba a
hasznalatat.

e Haszndlat utdn tavolitsa el az eszkozt a tartébdl, és
tarolja biztonsagos, gyermekektdl elzart helyen.

¢ Ne prébdlja meg mddositani vagy javitani a terméket,
mert ez meghibdsodast okozhat.

TOLTES:

A késziléket kizdrdlag a mellékelt USB-kabellel tolt-
se. Dugja be a kabelt az eszkdz USB-portjdba, majd
csatlakoztassa egy 5V-os USB-t6lt6h6z (nem tarto-
zék). A toltés kozben a jelz6fény pirosan vilagit, tel-
jesen feltoltve zoldre valt. Az eszkdz toltés kdzben is
hasznalhatd. Toltés utan ellendrizze, hogy a gumirozott
USB-véd&kupak szorosan zarva legyen, igy elkeriilhetd
a viz bejutasa.

Toltési id6: 1.5 dra.

Miikodési id6: 3.5 dra.
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FELSZERELES:
FIGYELEM! Mindig gy6z6djon meg réla, hogy a bab-
akocsi sik fellileten &ll, és a fék be van huzva, miel6tt a
Babakocsi ringatét felszereli vagy miikodteti.
Szerelje fel a konzolt a babakocsi vézdra vagy toldkar-
jara. Az idedlis hely a vizszintes toldkar. Ne szerelje
kozvetlenilil a gyermek folé. A pantot tekerje korbe
a csovon, majd flizze 4t a csat nyildsan. Huzza meg a
pantot, majd a konzolon lévé csavart addig forgassa,
amig stabilan régzil a karon (ne huzza tul). A pantnak
elég feszesnek kell lennie, hogy hasznalat kézben ne
mozduljon el. A szabadon maradt pantvéget flizze 4t
a konzol bemetszésén. Finoman mozgassa meg a kon-
zolt, hogy megbizonyosodjon a stabil rogzitésrél. Végul
illessze be az eszkoz csatlakozdjat a konzolba, és nyomja
lefelé, amig kattanast nem hall.
HASZNALAT:
BE-/KIKAPCSOLAS / INTENZITAS BEALLITASA:
A fels6 forgatégombon egy nyil mutatja az OFF (kikapc-
solt) allast.
eBekapcsolas: Forgassa a gombot ON irdnyba, amig
kattandst nem hall — a zold jelz6fény felgyullad.
eIntenzitas novelése: Forgassa tovdbb a gombot foko-
zatosan ON irdnyba, amig eléri a kivant erGsséget.
eKikapcsolas: Forgassa vissza OFF allasba, amig kat-
tandst nem hall — a zold jelz&fény kialszik.
BFEHERZAJ MOD (11 HANG):
eBe-/kikapcsolas: A felsé vezérl6gomb minimalis
alldsanal alapértelmezésben a fehérzaj-mad indul, 11
kilonb6z6 természet hanggal. A Play/Pause gomb révid
megnyomasaval kapcsolhatd be vagy ki.
e*HangerG-szabalyozas:
Réviden nyomja meg a For-
ward gombot - hangeré novelése.
Réviden nyomja meg a Backward gombot - hangerd
csokkentése.
eHangvaltas:
Hosszi nyomas Forward gomb -> kovetkez6 hang.
Hossz nyomas Backward gomb - el6z6 hang.
sLejatszdsi moéd: Minden hang egyszeri ciklusban szdl,
nem valt automatikusan. Hangvaltas kézzel torténik a
gombokkal.
BLUETOOTH MOD:
e Tartsa nyomva a Play/Pause gombot a Blue-
tooth-parositas inditdsahoz (a kék fény villog).
o Sikeres parositas utan a kék fény folyamatosan vilagit,
jelezve, hogy az eszkoz készen all a Bluetooth-hangat-
vitelre.

Gyarté és import6r: Moni Trade Ltd.

Cim: 1 Dolo Str., Sz6fia, Bulgaria

Tel.: +359 2 936 07 90, Weboldal: www.cangaroo-bg.com



SR MNE BIH

Uredaj za ljuljanje bebe kolica

VAZNO! PAZLIJIVO PROCITAITE | SACUVAITE ZA BUDUCU UPOTREBU!

Hvala sto ste izabrali Cangaroo uredaj za ljuljanje bebe
kolica.Ovaj prenosivi uredaj sa funkcijom ljuljanja imiti-
ra glatko, prirodno ljuljanje kolica rukom. Istovremeno
nudi 11 umirujuéih zvukova, koji zajedno s ljuljanjem
stvaraju mirnu i opustajucu atmosferu pogodnu za us-
pavljivanje djeteta. Pogodno za djecu od 0 do 36 mjese-
ci. Uredaj omogucava i Bluetooth povezivanje, tako da
mozete pustati omiljene melodije. Univerzalni dizajn
omogucava prilagodavanje svim modelima djecijih ko-
lica, sportskih kolica, korpi za novorodence i buggyja.
UPOZORENIJE!

Opasnost od gusenja — sadrZi sitne dijelove.

Drzati van domasaja djece.

PAZNJA! OVAJ PROIZVOD NIJE IGRACKA!
eMolimo da paiZljivo proditate ovo uput-
stvo i satuvate ga za buducu upotrebu.
eMontazuiupotrebusmijuvrsitiiskljucivoodrasle osobe.
Osobamamladimod14godinanijedozvoljenokoristenje.
eKoristi se iskljucivo s djecijim kolicima. Ne smije se
pricvrstiti na krevetac, stolicu za auto ili druge proizvode.
eUredajuvijekmorabitipostavljenvandomasajadjeteta.
eNikada ne montirajte uredaj direktno iznad djeteta.
ePotrebno je prisustvo odrasle 0so-
be. Ne ostavljajte  dijete bez nadzora.
ePunjenje uredaja smiju obavljati samo odrasle osobe.
ePuniti iskljucivo prilozenim kablom i povezati ga na
USB napajanje od 5V.

elzbjegavajte izlaganje uredaja kiSi i uvijek
se uvjerite da je potpuno suv prije punjenja.
eRedovno provjeravajte da li je uredaj cvrs-
to pri¢vrséen na kolica ili korpu za novorodence.
ePrestanite koristiti uredaj odmah ako primijetite oste-
éenja.

eNakon upotrebe uklonite uredaj iz nosa¢a i od-
loZite ga na sigurno mjesto, van domasaja djece.
eNe pokusavajte mijenjati ili popravljati uredaj, jer to
moZe izazvati kvar ili ostecenje.

PUNIJENJE:

Za punjenje koristite iskljucivo priloZzeni USB kabl.
Umetnite kabl u USB port uredaja i poveZite ga s USB
punja¢em od 5V (nije uklju¢en u paketu). Indikator
svijetli crveno tokom punjenja, a postaje zelen kada je
baterija potpuno napunjena. Uredaj se moze koristiti i
tokom punjenja. Nakon punjenja provjerite da li je gu-
meni USB poklopac dobro zatvoren kako biste sprijecili
ulazak vode.

Vrijeme punjenja: 1,5 sati.

Vrijeme rada: 3,5 sati.

MONTAZA:

PAZNJA! Uvijek provjerite da i kolica stoje na ravnoj
povrsini i da su kocnice ukljucene prije montiranja ili
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koristenja uredaja.

Montirajte nosac na okvir ili ru¢ku kolica. Idealna
pozicija je na horizontalnoj rucki. Ne montirajte uredaj
direktno iznad djeteta. Omotajte kais oko cijevi i provu-
cite kraj kroz otvor na kopci. Zategnite kais, zatim zavr-
nite vijak na nosacu dok se stabilno ne ucvrsti (nemojte
previse zatezati). Kai$ mora biti dovoljno ¢vrst da se ne
pomjera tokom upotrebe. Slobodni kraj kaiSa provu-
cite u utor nosaca. Lagano pomjerite nosac kako biste
provjerili da li je stabilno pri¢vr§éen. Na kraju umetnite
kopcu uredaja u nosac i pritisnite prema dolje dok ne
Cujete ,klik”.

UPOTREBA:

UKLJUCIVANJE/ISKLIUCIVANJE / PODESAVANIE IN-
TENZITETA LJULJANJA (VIBRACIE)

Gornji okretni tocki¢ pokazuje polozaj OFF (isklju¢eno).
eUkljudivanje: Okrenite tocki¢ u smjeru ON dok
ne Cujete ,klik” — zelena lampica ¢e se upaliti.

ePovecanje intenziteta: Nastavite okreta-
ti  tocki¢c postepeno prema maksimalnom ON
poloZaju kako biste povecali intenzitet ljuljanja.

elskljucivanje: okrenite tocki¢ nazad prema OFF dok ne
Cujete ,klik” — zelena lampica se gasi.
REZIM ,,BIJELI SUM” (11 ZVUKOVA):
eUkljuéivanje/isklju¢ivanje: Kada je gornji regulator
u minimalnom poloZaju, podrazumijevano se aktivira
rezim bijelog Suma sa 11 razli¢itih zvukova iz prirode.
Kratko pritisnite Play/Pause dugme da ukljucite ili isk-
ljucite funkciju.
ePodesavanje jacine zvuka:
Kratko pritisnite Forward dugme - pojacavanje zvuka.
Kratko pritisnite Backward dugme —> smanjivanje zvu-
ka.
*Promjena zvukova:
DuZepritisniteForwarddugme > prelazaknasljedecizvuk.
DuZe pritisnite Backward dugme -> povratak na pre-
thodni zvuk.
*ReZim reprodukcije: svaki zvuk se pusta u jednom
ciklusu i ne prelazi automatski na sljedeci. Promjena se
vrsi ruéno pomocu dugmadi.
BLUETOOTH REZIM:
eDrzite pritisnuto dugme Play/Pause da aktivi-
rate Bluetooth uparivanje (plava lampica treperi).
eKada je uparivanje uspjesno, plava lampica svijetli
konstantno i uredaj je spreman za Bluetooth reproduk-
ciju zvuka.
Proizvedeno za: CANGAROO
Proizvodac i uvoznik: Moni Trade Ltd.
Adresa: 1 Dolo Str., Sofija, Bugarska
Tel.: +359 2 936 07 90
Web stranica: www.cangaroo-bg.com



cz Houpadlo kocarku

DULEZITE! PRESTETE TO POZORNE A USCHOVEIJTE PRO PRIPADY BUDOUCIHO POUZITi!

Dékujeme, Ze jste si vybrali Cangaroo houpadlo kocar-
ku.Toto pfenosné zafizeni s funkci houpani napodobu-
je hladky, prirozeny pohyb ru¢niho houpani kocérku.
Soucasné nabizi 11 uklidriujicich zvukd, které spolu
s houpdnim vytvareji klidnou a uvolnénou atmosfé-
ru vhodnou pro usinani ditéte. Vhodné pro déti od 0
do 36 mésicll. Zafizeni umozZnuje také pripojeni pres
Bluetooth, takZze muzete prehravat své oblibené mel-
odie. Univerzalni design se pfizplsobi vSem modeliim
détskych kocarkd, sportovnich kocarkd, hlubokych ko-
rbicek i buggyn.

VAROVANI!

Nebezpeci uduseni — obsahuje malé casti.
Uchovavejte mimo dosah déti.

POZOR! NENI HRACKA!

ePrectéte si prosim peclivé tento ndvod a uschovejte ho
pro pozdéjsi pouziti.

eMontaz a pouzivani smi provddét pouze dospéli.
Osobam mladsim 14 let neni pouZivani dovoleno.
ePouZivejte pouze s détskymi kocarky. Nepfipe-
viiujte na postylky, autosedacky ani jiné vyrobky.
eZafizeni musi byt vidy umisténo mimo dosah ditéte.
eNikdy neinstalujte zafizeni pfimo nad dité.
e Je vyzadovan dohled dospélé osoby. Nikdy nene-
chavejte dité bez dozoru.

eNabijeni smi provadét pouze dospéli.

ePouZzivejte vyhradné priloZzeny kabel a pfipojte jej k 5V
USB zdroji.

eZabrante vystaveni zafizeni deSti a vidy se

ujistéte, Ze je pred nabijenim zcela suché.
ePravidelné kontrolujte, zda je zafizeni pe-
vné pfipevnéno ke kocarku nebo  korbé.

eOkamZité prestante vyrobek pouzivat, pokud se objevi
zndmky poskozeni.

*Po pouZiti zafizeni vyjméte z drzaku a uloZte jej na bez-
pecné misto, mimo dosah déti.

eNepokousejte se vyrobek upravovat nebo opravovat,
muZe dojit k poruse nebo poskozeni.

NABIJENI:

K nabijeni pouZivejte pouze dodany USB kabel. Zasurite
kabel do USB portu zafizeni a pfipojte jej k 5V USB
nabijecce (neni soucasti baleni). Indikator sviti ¢ervené
béhem nabijeni, po plném nabiti sviti zelené. Zafizeni
Ize pouZivat i b&hem nabijeni. Po nabiti se ujistéte, Ze
je gumova krytka USB portu pevné uzaviena, aby se za-
brénilo vniknuti vody.

Doba nabijeni: 1.5 hodiny.

Doba provozu: 3.5 hodiny.

INSTALACE:
POZOR! Vidy se ujistéte, Ze kocarek stoji na rovné plose
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a Ze je zabrzdén, nez houpadlo kocarku pfipevnite nebo
spustite.

Namontujte drzak na ram nebo rukojet kocarku.
IdedIni poloha je na vodorovné rukojeti. Neinstalu-
jte zafizeni pfimo nad dité. Omotejte popruh kolem
trubky a protahnéte konec otvorem ve sponé. Utah-
néte popruh a poté otacejte Sroubem na drzaku,
dokud nebude pevné upevnén (nepfetahujte). Po-
pruh musi byt dostate¢né napnuty, aby se béhem
pouZivani nepohnul. Volny konec popruhu zasurite do
drazky drzaku. Jemné zatfeste drzdkem, abyste ovéfi-
li pevné uchyceni. Nakonec vloZte uchyt zafizeni do
drzaku a zatlacte doll, dokud neuslysite ,cvaknuti”.
POUZIVANI:
ZAPNUTI/VYPNUTI  /
HOUPOVANI:

Horni otocny knoflik ukazuje polohu OFF (vypnuto).

e Zapnuti: Otocte knoflik smérem k ON, dokud neu-
slySite ,cvaknuti“ — rozsviti se zelend kontrolka.
* ZvySeni intenzity: Déle otacejte knoflikem smérem k
maximalni poloze ON, ¢imZ zvysite intenzitu houpani.
¢ Vypnuti: Otocte knoflik zpét k OFF, dokud neuslysite
,cvaknuti“ — zelena kontrolka zhasne.

REZIM ,,BiLY SUM” (11 ZVUKU):

eZapnuti/vypnuti: Pfi minimalnim nastaveni horniho
ovladace se automaticky spusti reZzim bilého Sumu s
11 rGznymi zvuky pfirody. Kratkym stisknutim tlacitka
Play/Pause funkci zapnete nebo vypnete.

eNastaveni hlasitosti:

Kratky stisk tlacitka Forward -> zvySeni hlasitosti.
Kratky stisk tlacitka Backward - sniZeni hlasitosti.
sVolba zvuku:

Dlouhy stisk tlacitka Forward -> dalsi
Dlouhy stisk tla¢itka Backward -> predchozi zvuk.
eReZim prehravani: Kazdy zvuk se prehraje v jednom
cyklu a automaticky nepokracuje na dalsi. Zménu
provedte ruéné pomoci tla¢itek Forward/Backward.
BLUETOOTH REZIM :

ePodrite tlaéitko Play/Pause pro aktivaci Blue-
tooth pdrovani (modra kontrolka zacne blikat).
*Po Uspé3ném sparovani sviti modra kontrolka trvale a
zatizeni je pfipraveno na prehravani zvuku pres Blue-
tooth.

NASTAVENi  INTENZITY

zvuk.

Vyrobeno pro: CANGAROO
Vyrobce a dovozce: Moni Trade Ltd.
Adresa: 1 Dolo Str., Sofie, Bulharsko

Tel.: +359 2 936 07 90
Web: www.cangaroo-bg.com



SK Hojdacka kociku

DOLEZITE! PRESTITE TO POZORNE A USCHOVAITE PRE PRIPADY BUDUCEHO POUZITIA!

Dakujeme, 7e ste si vybrali Cangaroo hojdacku kociku.
Toto prenosné zariadenie s funkciou hojdania napo-
dobriuje plynuly, prirodzeny pohyb ruéného hojda-
nia kocika. Zarovern ponuka 11 upokojujucich zvukov,
ktoré spolu s hojdacim pohybom vytvaraju pokojnu
a uvolnenu atmosféru vhodnd na uspavanie dietata.
Vhodné pre deti od 0 do 36 mesiacov. Zariadenie
umoiZfuje aj pripojenie cez Bluetooth, takze mbzete
prehravat svoje oblibené melddie. Univerzalny diza-
jn sa prispdsobi vSetkym modelom detskych kocikov,
Sportovych kocikov, hibokych vaniciek aj buggy.
VAROVANIE!

Nebezpecenstvo udusenia — obsahuje malé casti.
Uchovavajte mimo dosahu deti.

POZOR! NIE JE HRACKA!

ePozorne si precitajte tento ndvod a uschovajte ho na
neskorsie poufZitie.

eMontéZ a pouZivanie smu vykonavat len dospelé oso-
by. PouZivanie osobami mladsimi ako 14 rokov nie je
povolené.

eUréené iba na pouZivanie s detskymi kocikmi. Ne-
pripdjajte na postielky, autosedacky ani iné vyrobky.
eZariadenie musi byt vidy umiestnené mimo dosahu
dietata.

eNikdy neinstalujte zariadenie priamo nad dieta.

eJe nutny dohlad dospelej osoby. Nikdy nenechavajte
dieta bez dozoru.

eNabijanie smu vykonavat iba dospeli.

ePouZzivajte vyhradne priloZzeny kabel a pripojte ho k 5V
USB zdroju.

eZabrante vystaveniu zariadenia dazdu a vidy sa uis-
tite, Ze je pred nabijanim Uplne suché.

ePravidelne kontrolujte, ¢i je zariadenie pevne pripe-
vnené ku kociku alebo vanicke.

oAk zariadenie vykazuje znamky poskodenia, okamZite
prestarite s pouZivanim.

*Po poufiti zariadenie vyberte z drZiaka a uskladnite ho
na bezpe¢nom mieste, mimo dosahu deti.
eNepokusajte sa vyrobok upravovat alebo opravo-
vat, mdze to spdsobit poruchu alebo poskodenie.
NABIJANIE:

Na nabijanie pouZivajte iba dodany USB kabel. Zasurite
kabel do USB portu zariadenia a pripojte ho k 5V USB
nabijacke (nie je sucastou balenia). Indikator svieti ¢er-
veno pocas nabijania, po plnom nabiti sa rozsvieti na
zeleno. Zariadenie je mozné pouzivat aj pocas nabija-
nia. Po nabiti sa uistite, Ze gumova krytka USB portu
je pevne uzatvorenad, aby sa zabranilo vniknutiu vody.
Cas nabijania: 1.5 hodiny.

Cas prevadzky: 3.5 hodiny.

INSTALACIA:
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POZOR! Vidy sa uistite, Ze koCik stoji na rovnom pov-
rchu a Ze je zabrzdeny, predtym nez hojdacku kociku
pripevnite alebo zapnete.
Namontujte drZiak na ram alebo rukovat koéika.
Idedlna poloha je na vodorovnej rukovati. Neinstalujte
zariadenie priamo nad dieta. Omotajte popruh okolo
trubky a prevlecte koniec cez otvor v sponke. Utiah-
nite popruh a potom otdcajte skrutkou na drziaku, kym
nebude pevne upevneny (nepretahujte). Popruh musi
byt dostato¢ne napnuty, aby sa po¢as pouZivania nep-
ohol. Volny koniec popruhu zasurite do drazky drZiaka.
Jemne pohybte drZziakom, aby ste overili pevné uchyt-
enie. Nakoniec vloZte Uchyt zariadenia do drZiaka a zat-
lacte nadol, kym nezapadne na miesto (,klik”).
POUZITIE:
ZAPNUTIE/VYPNUTIE / NASTAVENIE INTENZITY HO-
JDANIA:
Horny otoény gombik ukazuje polohu OFF (vypnuté).
eZapnutie: Otocte gombik smerom k ON, kym
nepocujete ,klik” — rozsvieti sa zelend kontrolka.
eZvysenie intenzity: Pokradujte v otacani gombika
smerom k maximalnej polohe ON, ¢im zvysite intenzitu
hojdania.
eVypnutie: Oto¢te gombik spat na OFF, kym nepotu-
jete ,klik” — zelend kontrolka zhasne.
REZIM ,,BIELY SUM” (11 ZVUKOV):
eZapnutie/vypnutie:Pri minimalnom nastaveni
horného ovladaca sa predvolene spusti rezim bieleho
Sumu s 11 réznymi zvukmi prirody. Kratkym stlacenim
tla¢idla Play/Pause funkciu zapnete alebo vypnete.
eNastavenie hlasitosti:
Kratke stlacenie tlacidla Forward - zvy3enie hlasitosti.
Kratke stlacenie tlacidla Backward - zniZenie hlasitosti.
*Volba zvuku:
DIhé stlacenie tlacidla Forward -> dalsi zvuk.
Dlhé stlacenie tlacidla Backward -> predchddzajuci
zvuk.
* ReZim prehravania: Kazdy zvuk sa prehra v jednom
cykle a automaticky neprejde na dalsi. Zmenu vykonate
ruéne pomocou tladidiel Forward/Backward.
BLUETOOTH REZIM:
ePodrite tlacidlo Play/Pause na aktivaciu Blue-
tooth parovania (modra kontrolka za¢ne blikat).
*Po Uspesnom sparovani kontrolka svieti modro a zari-
adenie je pripravené na prehrdvanie zvuku cez Blue-
tooth.
Vyrobené pre: CANGAROO
Vyrobca a dovozca: Moni Trade Ltd.
Adresa: 1 Dolo Str., Sofia, Bulharsko
Tel.: +359 2 936 07 90
Web: www.cangaroo-bg.com



NL

Kinderwagen-schommelapparaat

BELANGRUK! LEES AANDACHTIG EN BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

Bedankt dat u gekozen heeft voor het Cangaroo kinder-
wagen-schommelapparaat. Dit draagbare apparaat met
schommelfunctie bootst de soepele, natuurlijke beweging
van het met de hand schommelen van een kinderwagen na.
Tegelijkertijd biedt het 11 rustgevende geluiden die, samen
met de schommelbeweging, een kalme en ontspannende
sfeer creéren die uw kind helpt in slaap te vallen. Geschikt
voor kinderen van 0 tot 36 maanden. Het apparaat maakt
ook een Bluetooth-verbinding mogelijk, zodat u uw favori-
ete melodieén kunt afspelen. Het universele ontwerp past
zich aan alle modellen kinderwagens, buggy’s, reiswiegjes
en wandelwagens aan.

WAARSCHUWING!

Verstikkingsgevaar — bevat kleine onderdelen.
Buiten bereik van kinderen houden.

LET OP! DIT PRODUCT IS GEEN SPEELGOED!

¢ Lees deze handleiding zorgvuldig door en bewaar hem
voor toekomstig gebruik.

¢ Montage en gebruik uitsluitend door volwassenen. Niet
te gebruiken door personen jonger dan 14 jaar.

o Alleen geschikt voor gebruik met kinderwagens. Niet
bevestigen aan wiegjes, bedjes, autostoeltjes of andere
producten.

* Het apparaat moet altijd buiten het bereik van het kind
worden geplaatst.

* Bevestig het apparaat nooit direct boven het kind.

e Toezicht van een volwassene is vereist. Laat het kind nooit
zonder toezicht achter.

¢ Opladen mag alleen door volwassenen worden uitgevo-
erd.

o Gebruik uitsluitend de meegeleverde kabel en sluit deze
aan op een 5V USB-voeding.

o Stel het apparaat niet bloot aan regen en zorg ervoor dat
het volledig droog is voordat u het oplaadt.

e Controleer regelmatig of het apparaat stevig aan de
kinderwagen of reiswieg is bevestigd.

¢ Stop onmiddellijk met het gebruik van het product als er
schade zichtbaar is.

¢ Verwijder het apparaat na gebruik uit de houder en be-
waar het op een veilige plaats, buiten het bereik van kin-
deren.

* Probeer het product niet te wijzigen of te repareren; dit
kan storingen of schade veroorzaken.

OPLADEN:

Gebruik voor het opladen uitsluitend de meegeleverde
USB-kabel. Steek de kabel in de USB-poort van het appa-
raat en sluit hem aan op een 5V USB-oplader (niet inbegre-
pen). Tijdens het opladen brandt het lampje rood; zodra de
batterij volledig is opgeladen, brandt het groen. Het appa-
raat kan ook tijdens het opladen worden gebruikt. Zorg er
na het opladen voor dat de rubberen USB-afdekkap goed is
gesloten om binnendringen van water te voorkomen.
Oplaadtijd: 1.5 uur.

Gebruiksduur: 3.5 uur.
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INSTALLATIE:

LET OP! Zorg er altijd voor dat de kinderwagen op een
vlakke ondergrond staat en dat de rem is ingeschakeld
voordat u het kinderwagen-schommelapparaat bevestigt
of gebruikt.

Monteer de beugel op het frame of de duwbeugel van de
kinderwagen. De ideale positie is op de horizontale duw-
beugel. Bevestig het apparaat niet direct boven het kind.
Wikkel de riem om de buis en steek het uiteinde door de
opening van de klem. Trek de riem stevig aan en draai
vervolgens de schroef op de beugel totdat deze stevig
vastzit (niet te strak aandraaien). De riem moet strak ge-
noeg zitten zodat hij tijdens gebruik niet verschuift. Steek
het vrije uiteinde van de riem in de gleuf van de beugel.
Beweeg de beugel lichtjes om te controleren of hij stevig
vastzit. Schuif tenslotte de klem van het apparaat in de beu-
gel en druk omlaag totdat u een ,klik” hoort.

GEBRUIK:

AAN/UIT / INSTELLEN VAN DE SCHOMMELINTENSITEIT:
De bovenste draaiknop geeft met een pijl de stand OFF (uit)
aan.

eAanzetten: Draai de knop naar ON totdat u een
,klik” hoort — het groene lampje gaat branden.
eVerhogen van de intensiteit: Draai de knop
verder in de richting van de maximale ON-
stand om de schommelintensiteit te vergroten.
eUitzetten: Draai de knop terug naar OFF totdat u een
,klik” hoort — het groene lampje gaat uit.

»WHITE NOISE”-MODUS (11 GELUIDEN):

eAan/uit: Bij minimale stand van de bovenste knop wordt
standaard de white-noise-modus met 11 natuurgeluid-
en geactiveerd. Kort indrukken van de Play/Pause-knop
schakelt de functie in of uit.

eVolumeregeling:

Kort drukken op de Forward-knop > volume verhogen.
Kort drukken op de Backward-knop = volume verlagen.
*Geluidselectie:

Lang drukken op de Forward-knop -> volgend geluid.
Lang drukken op de Backward-knop -> vorig geluid.
eAfspeelmodus: Elk geluid wordt in één cyclus afgespeeld
en gaat niet automatisch over naar het volgende. Geluiden
worden handmatig gewisseld met de knoppen Forward/
Backward.

BLUETOOTH-MODUS:

e Houd de Play/Pause-knop ingedrukt om Bluetooth-kop-
peling te activeren (het blauwe lampje knippert).
* Zodra de koppeling geslaagd is, brandt het blauwe lampje
continu en is het apparaat klaar om via Bluetooth geluid
af te spelen.

Gemaakt voor: CANGAROO
Fabrikant en importeur: Moni Trade Ltd.
Adres: 1 Dolo Str., Sofia, Bulgarije
Tel.: +359 2 936 07 90, Website: www.cangaroo-bg.com



PT Balanco Vibratério para bebe carrinhos

IMPORTANTE! LEIA ATENTAMENTE E GUARDE PARA REFERENCIA FUTURA!

Obrigado por escolher o balango vibratério para bebé car-
rinhos da Cangaroo. Este dispositivo portétil com fungdo de
balango imita 0 movimento suave e natural de embalar o
carrinho de bebé com a mdo. Ao mesmo tempo, oferece
11 sons calmantes que, juntamente com o balango, criam
um ambiente tranquilo e relaxante para ajudar o bebé a
adormecer. Adequado para criangas dos 0 aos 36 meses.
O dispositivo também permite ligagdo por Bluetooth, para
que possa reproduzir as suas melodias favoritas. O design
universal adapta-se a todos os modelos de carrinhos de
bebé, carrinhos de passeio, alcofas para recém-nascidos e
buggies.

AVISO!

Risco de asfixia — contém pegas pequenas. Manter
fora do alcance das criangas.

ATENGAO! NAO E UM BRINQUEDO!

¢ Leia atentamente este manual do utilizador e guarde-o
para futuras consultas.

¢ A montagem e a utilizagdo devem ser feitas apenas por
adultos. Ndo deve ser utilizado por menores de 14 anos.

¢ Destina-se apenas a carrinhos de bebé. Ndo fixar a
bergos, camas de grades, cadeirinhas de automével ou out-
ros produtos.

¢ O dispositivo deve ser sempre colocado fora do alcance
da crianga.

¢ Nunca instale o dispositivo diretamente sobre a crianga.
o E necessaria supervisdo de um adulto. Nunca deixe a cri-
anga sem vigilancia.

¢ O carregamento deve ser realizado apenas por um adulto.
e Utilize apenas o cabo fornecido e ligue-o a uma fonte de
alimentagdo USB de 5V.

e Evite expor o dispositivo a chuva e certifique-se de que
esta completamente seco antes de carregar.

¢ Verifique regularmente se o produto estd firmemente
preso ao carrinho ou a alcofa.

¢ Interrompa imediatamente a utilizagdo se o produto
apresentar sinais de danos.

e Apds a utilizagdo, retire o dispositivo do suporte e
guarde-o num local seguro, fora do alcance das criangas.

¢ Ndo tente modificar nem reparar o produto, pois isso
pode causar avarias ou danos.

CARREGAMENTO:

Utilize apenas o cabo USB fornecido com o dispositivo para
carregar. Introduza o cabo na porta USB do dispositivo e
ligue-o a um carregador USB de 5V (ndo incluido). O indi-
cador acende-se a vermelho durante o carregamento e fica
verde quando a bateria estd totalmente carregada. O dis-
positivo pode ser utilizado enquanto estd a carregar. Apds o
carregamento, certifique-se de que a tampa de borracha da
porta USB estd bem fechada para evitar a entrada de dgua.
Tempo de carregamento: 1.5 horas.

Tempo de funcionamento: 3,5 horas.

INSTALAGAO:

ATENCAO! Certifique-se sempre de que o carrinho de bebé
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esta numa superficie plana e que o travdo esta acionado
antes de prender ou utilizar o balango vibratério para bebé
carrinhos.

Fixe o suporte na estrutura ou no manipulo do carrinho.
A posigdo ideal é no manipulo horizontal. N3o instale di-
retamente sobre a crianga. Enrole a fita a volta do tubo e
passe a extremidade pela abertura da presilha.Aperte a fita
e, em seguida, rode o parafuso do suporte até que fique
firmemente preso (ndo aperte demasiado).A fita deve
estar suficientemente justa para ndo se mover durante a
utilizagdo. Introduza a extremidade livre da fita na ran-
hura do suporte. Abane suavemente o suporte
para verificar se estd bem fixo. Finalmente, insira a
presilha do dispositivo no suporte e pressione para baixo
até ouvir um “clique”.

UTILIZAGAO:

LIGAR/DESLIGAR / AJUSTE DA INTENSIDADE DO BAL-
ANCO:

O botdo rotativo superior indica a posigdo OFF (desligado).
e Ligar: Rode o botdo para a posigdo ON até ou-
vir um “clique” — a luz indicadora verde acende-se.
e Ajuste da intensidade: Continue a rodar grad-
ualmente o botdo em dire¢do a posigdo maxi-
ma ON para aumentar a intensidade da vibragdo.
* Desligar: Rode o botdo de volta para OFF até ouvir um
“clique” — a luz indicadora verde apaga-se.

MODO ,,RUIDO BRANCO” (11 SONS):

elLigar/desligar: Na regulagdo minima do botdo superior, é
ativado por defeito o modo de ruido branco com 11 sons da
natureza. Pressione brevemente o botdo Play/Pause para
ligar ou desligar a fungdo.

eAjuste do volume:
PressionebrevementeobotdoForward->aumentarovolume.
Pressione brevemente o botdo Backward -> diminuir o
volume.

*Selegdo de sons:

Prima longamente o botdo Forward -» proximo som.
Prima longamente o botdo Backward > som anterior.
*Modo de reprodugdo: Cada som é reproduzido num Unico
ciclo e ndo passa automaticamente para o seguinte. A mu-
danga é feita manualmente através dos botbes Forward/
Backward.

MODO BLUETOOTH:

eMantenha premido o botdo Play/Pause para ativar o em-
parelhamento por Bluetooth (a luz azul comega a piscar).
*Depois de concluido o emparelhamento, a luz azul per-
manece acesa e o dispositivo estd pronto para reproduzir
som via Bluetooth.

Fabricado para: CANGAROO
Fabricante e importador: Moni Trade Ltd.
Endereco: 1 Dolo Str., Sofia, Bulgaria
Tel.: +359 2 936 07 90
Website: www.cangaroo-bg.com



BG
CNELIMOUKALMU HA MPOAYKTA:

¢ ApTuKyneH Homep: SR10

e Mopen: Rockabay

¢ Martepuanu: ABS nnactmaca, cMNIMKOH

¢ batepusa: /Iutneso-rioHHa, 1200 mAh

e Terno: 440 g (c onakoBsKarta)

* 3apaaHo HanpexeHue: 5V DC

¢ 3apageH Tok: 1 A

* HomuHanHo HanpexeHue: 3,7 V

* Bpeme 3a 3apexpaHe: 1,5 vaca

° KoHcymaumsa Ha eHeprua: 1,5 W

¢ PaboTeH Tok: 400 mA

o CKOpOCT Ha BbpTeHe: 7000 06./MuH

¢ Bpeme Ha pabora: 3,5 yaca

¢ Mopr 3a 3apexpaaHe: USB Type-C

e CteneH Ha 3awmra: IPO0 (6e3 3awwmTa oT Boga 1 npax)
¢ PabotHa Temneparypa: ot 0°C go +40°C
eTemnepartypa 3a cbxpaHeHue: ot —10°C go +50°C
e[lonycTUma BAQXKHOCT: A0 85% OTHOCUTENHA
BNIAXKHOCT (6€3 KoHAeH3aLus)

ES
ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:

¢ Numero de articulo: SR 10

e Modelo: Rockabay

¢ Materiales: Plastico ABS, silicona

e Bateria: lon-litio de 1200 mAh

ePeso: 440 g (incluido el embalaje)

e Voltaje de carga: 5V CC

e Corriente de carga: 1 A

e Voltaje nominal: 3,7 V

e Tiempo de carga: 1,5 horas

e Consumo de energia: 1,5 W

e Corriente de funcionamiento: 400 mA

e Velocidad de rotacién: 7000 rpm

e Tiempo de funcionamiento: 3,5 horas

e Puerto de carga: USB tipo C

e Resistencia al agua: IPO0 (no resistente al
agua)

e Temperatura de funcionamiento: 0 °C a +40 °C
e Temperatura de almacenamiento: —10 °C a
+50°C

¢ Humedad relativa: Hasta un 85 % (sin conden-
sacion)
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EN

PRODUCT SPECIFICATIONS:

e ltem Number: SR 10

» Model: Rockabay

» Materials: ABS Plastic, Silicone

« Battery: 1200 mAh Lithium-ion

» Weight: 440 g (including packaging)

« Charging Voltage: 5V DC

« Charging Current: 1A

* Nominal Voltage: 3.7 V

« Charging Time: 1.5 hours

* Power Consumption: 1.5 W

» Operating Current: 400 mA

« Rotation Speed: 7000 RPM

» Working Time: 3.5 hours

« Charging Port: USB Type-C

» Water Resistance: IPO0O (not waterproof)
*Operating temperature: 0°C to +40°C
eStorage temperature: -10°C to +50°C
e Humidity: up to 85% relative humidity
(non-condensing)

RO

SPECIFICATII PRODUS:

e Numar articol: SR 10

e Model: Rockabay

o Materiale: Plastic ABS, silicon

e Baterie: Litiu-ion, 1200 mAh

e Greutate: 440 g (inclusiv ambalajul)

e Tensiune de incarcare: 5 V CC

e Curent de incarcare: 1 A

¢ Tensiune nominala: 3,7 V

e Timp de incarcare: 1,5 ore

e Consum de energie: 1,5W

o Curent de functionare: 400 mA

e \/itezd de rotatie: 7000 rpm

e Timp de functionare: 3,5 ore

e Port de incdrcare: USB tip C

o Rezistenta la apa: IPO0 (nu este rezistent la
apad)

o Temperatura de functionare: 0 °C — +40 °C

* Temperatura de depozitare: —10 °C — +50 °C

¢ Umiditate relativa: pana la 85 % (fara condens)



IT
SPECIFICHE DEL PRODOTTO:

e Numero articolo: SR 10

¢ Modello: Rockabay

o Materiali: Plastica ABS, silicone

¢ Batteria: 1200 mAh agli ioni di litio

e Peso: 440 g (incluso I'imballaggio)

¢ Tensione di carica: 5V CC

e Corrente di carica: 1 A

¢ Tensione nominale: 3,7 V

e Tempo di ricarica: 1,5 ore

e Consumo energetico: 1,5W

¢ Corrente di funzionamento: 400 mA

e Velocita di rotazione: 7000 rpm

¢ Autonomia di funzionamento: 3,5 ore

¢ Porta di ricarica: USB Type-C

e Grado di protezione all’acqua: IPOO (non resistente
all’acqua)

e Temperatura di funzionamento: 0 °C — +40 °C

¢ Temperatura di conservazione: —10 °C — +50 °C
¢ Umidita relativa: fino all’85 % (senza condensa)

HU

TERMEK SPECIFIKACIOK:

¢ Cikkszam: SR 10

¢ Modell: Rockabay

¢ Anyagok: ABS m(anyag, szilikon

e Akkumulator: 1200 mAh litium-ion
» Tomeg: 440 g (csomagolassal egylitt)
o Toltési fesziiltség: 5V DC

e Tolt6aram: 1 A

¢ Névleges fesziiltség: 3,7 V

e Toltési id6: 1,5 dra

¢ Teljesitményfelvétel: 1,5 W

* Uzemi dram: 400 mA

¢ Forgasi sebesség: 7000 rpm

e Uzemidé: 3,5 6ra

¢ ToltGcsatlakozé: USB Type-C

e Vizallésag: IPOO (nem vizalld)
 Uzemi hémérséklet: 0 °C— +40 °C

e Tarolasi hémérséklet: —10 °C — +50 °C
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MPOAIArPA®ES NPOIONTOS:

* ApOuog idoug: SR 10

* Movtélo: Rockabay

o YAwk@: MAaotikd ABS, alhikovn

o Mrtatapia: 16vtwv ABiou 1200 mAh

* Bapog: 440 g (ue tn ouokevacia)

¢ Taon ¢poptiong: 5V DC

e Pevpa poptiong: 1 A

¢ OvouaoTiki Tdon: 3,7 V

* Xpovog dpoptiong: 1,5 wpeg

¢ KatavdAwon toxvog: 1,5 W

* Pevpa Asttoupyiag: 400 mA

¢ Tayvtnta nepiotpodrig: 7000 rpm

* Xpovog Asttoupyiag: 3,5 wpeg

* QUpa ¢poptiong: USB Type-C

e Babuog npootaciag oto vepd: IPO0 (un
avBOeKTIKO 0TO VEPOD)

* Oeppokpacia Asttoupyiag: 0 °C—+40 °C

¢ Oeppokpaocia amobrikeuvong: —-10 °C —
+50 °C Ixetkn vypaoio: £€wg 85 % (xwpig
oupITUKVWON)

SR/MNE/BIH

SPECIFIKACIJE PROIZVODA:

« Sifra artikla: SR 10

e Model: Rockabay

e Materijali: ABS plastika, silikon

e Baterija: Litijlum-jonska, 1200 mAh

e TeZina: 440 g (sa pakovanjem)

e Napon punjenja: 5V DC

e Struja punjenja: 1 A

e Nazivni napon: 3,7V

® Vrijeme punjenja: 1,5 sati

® Potrosnja energije: 1,5 W

e Radna struja: 400 mA

® Brzina rotacije: 7000 rpm

e Vrijeme rada: 3,5 sata

 Prikljucak za punjenje: USB Type-C

e Otpornost na vodu: IPOO (nije otporno na
vodu)

e Radna temperatura: 0 °C — +40 °C

e Temperatura skladiStenja: =10 °C — +50 °C

© Relativna vlaznost: do 85 % (bez kondenzacije)



Ccz

SPECIFIKACE VYROBKU:

« Cislo polozky: SR 10

¢ Model: Rockabay

e Materialy: ABS plast, silikon

e Baterie: lithium-iontovd, 1200 mAh

e Hmotnost: 440 g (vCetné obalu)

* Nabijeci napéti: 5V DC

¢ Nabijeci proud: 1 A

* Jmenovité napéti: 3,7 V

¢ Doba nabijeni: 1,5 hodiny

e Pfikon: 1,5 W

¢ Provozni proud: 400 mA

® Rychlost otaceni: 7000 rpm

¢ Doba provozu: 3,5 hodiny

¢ Nabijeci port: USB Type-C

e Kryti (odolnost proti vodé): IPOO (neni odolné
proti vodé)

¢ Provozni teplota: 0 °C —+40 °C

e Skladovaci teplota: —10 °C — +50 °C

¢ Relativni vlhkost: az 85 % (bez kondenzace)

NL

PRODUCTSPECIFICATIES:

e Artikelnummer: SR 10

e Model: Rockabay

e Materialen: ABS-kunststof, siliconen
e Batterij: 1200 mAh lithium-ion

e Gewicht: 440 g (inclusief verpakking)
e Laadspanning: 5V DC

e Laadstroom: 1 A

e Nominale spanning: 3,7V

e Oplaadtijd: 1,5 uur

* VVermogensverbruik: 1,5 W

e Bedrijfsstroom: 400 mA

e Rotatiesnelheid: 7000 rpm

e Bedrijfstijd: 3,5 uur

e Oplaadpoort: USB Type-C

e Waterbestendigheid: IPOO (niet waterbesten-
dig)

e Bedrijfstemperatuur: 0 °C — +40 °C

e Opslagtemperatuur: —10 °C —+50 °C
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SPECIFIKACIE VYROBKU:

o Cislo polozky: SR 10

e Model: Rockabay

* Materialy: ABS plast, silikon

¢ Batéria: lithium-iontovd, 1200 mAh
eHmotnost: 440 g (vratane obalu)

¢ Nabijacie napatie: 5V DC

¢ Nabijaci prad: 1 A

e Menovité napatie: 3,7 V

¢ Doba nabijania: 1,5 hodiny

e Prikon: 1,5 W

® Prevadzkovy prud: 400 mA

 Rychlost otaéania: 7000 rpm

® Prevadzkovy ¢as: 3,5 hodiny

¢ Nabijaci port: USB Type-C

* Kryt vodotesnosti: IPOO (nie je odolné voci vode)
¢ Prevadzkova teplota: 0 °C — +40 °C

o Skladovacia teplota: —10 °C — +50 °C

* Relativna vlhkost: do 85 % (bez kondenzacie)

PT

ESPECIFICACOES DO PRODUTO:

¢ Nimero do item: SR 10

e Modelo: Rockabay

e Materiais: Plastico ABS, silicone

 Bateria: lon de litio, 1200 mAh

® Peso: 440 g (incluindo embalagem)

e Tensdo de carregamento: 5V DC

e Corrente de carregamento: 1 A

e Tensdo nominal: 3,7 V

* Tempo de carregamento: 1,5 horas

e Consumo de energia: 1,5W

e Corrente de operagdo: 400 mA

e Velocidade de rotagdo: 7000 rpm

e Autonomia: 3,5 horas

® Porta de carregamento: USB Tipo-C

e Grau de protegdo contra agua: IPO0O (ndo re-
sistente a agua)

e Temperatura de operagdo: 0 °C —+40 °C

e Temperatura de armazenamento: —10 °C—+50
°C



BG TAPAHLMA: MpoayKTbT MMa rapaHumaA cpeLly BCAKAKBA NMNCA HAa CbOTBETCTBUE NPU HOPMAZIHU YCN0BUA
Ha M3Mnon3BaHe, crnopes NpeiBUAEHOTO B MHCTPYKLUMUTe 3a ynoTpeba. MapaHuuaTa He e BaauaHa B cayyai
Ha LWeTU, MPUYMHEHM OT HenpaBuaHa ynoTpeba, M3HOCBaHe UK HenpeasuaeHU obCToaTencTBa. 3a cpoka
Ha rapaHuUuATa, OTHOCHO AUMCaTa Ha CbOTBETCTBME, MOAA BUXKTE CMeumanHuTe pasnopesbu Ha MecTHOTO
3aKOHOAATENCTBO, MPWUOKMMO B LbpKaBaTa Ha 3aKynyBaHe, KOraTo e npeAsuaeHo.3a noseye MHdopmauma
OTHOCHO MPaBOTO Ha peKknamauma Ha notTpebuTens No cMUChbAa Ha 3aKoHa 3a npefocTassHe Ha UUdpoBo
CbAbprKaHuMe 1 LMPPOBU yCYrv 1 3a Npoaakba Ha CTOKM 1 3aKoHa 3a 3aLLMTa Ha NoTpebuTennTe, Hanpasete
cnpaska B yeb caiiToBeTe Ha KOmNaHuWATa: www.moni.bg; www.cangaroo-bg.com; www.byox.eu. TenedoH
33 KOHTaKT: +359 02 936 079Email: office@moni.bg. EN WARRANTY: The product is guaranteed against
any conformity defect in normal conditions of use as provided for by the instructions. The warranty shall
not apply in the case of damage caused by improper use, wear or accidental events. For the duration of
the warranty on conformity defects please refer to the specific provisions of applicable national standards
in the country of purchase, where provided. IT GARANZIA: |l prodotto & garantito contro qualsiasi man-
canza di conformita nelle normali condizioni d’uso previste nelle istruzioni per I'uso.La garanzia non sara
valida in caso di danni causati da uso improprio, usura o circostanze impreviste.Per tutta la durata della
garanzia, in merito ai difetti di conformita, si rinvia alle particolari disposizioni della legge locale applicabile
nel paese di acquisto, ove previste. ES GARANTIA: El producto estd garantizado contra cualquier falta de
conformidad en condiciones normales de uso, tal como se indica en las instrucciones de uso.La garantia
no sera valida en caso de dafios causados por uso indebido, desgaste o circunstancias imprevistas.Para la
duracidn de la garantia, en caso de no conformidad, consulte las disposiciones especificas de la legislacién
local aplicable en el pais de compra, si procede. RO GARANTIE: Produsul are garantie impotriva oricaror
neconformitati in conditii normale de utilizare, conform celor prevazute in instructiunile de utilizare.Ga-
rantia nu va fi valabila in caz de daune cauzate de utilizarea necorespunzatoare, uzura sau circumstante
neprevazute.Pe durata garantiei, in ceea ce priveste lipsa de conformitate, va rugam sa consultati prevederile
speciale ale legislatiei locale aplicabile in tara de achizitie, atunci cand sunt prevazute. EL EFTTYHZH: To nipoiov
£XEL €yyUNoN yla Tuxov EANeln cUPUOPPWONG UTIO KAVOVLKEG CUVONKES XProNnG, OTwE TPOPRAEMETAL OTLG
odnyieg xpriong.H eyyunon dev Ba LoxVeL og mepintwon INULwv mou pokARBnkav amnd akatdAAnin xpnon,
$Bopd i anpoPAenteg cuvOrkeg.Ma tn SLapkela TNG eyyunong, oXeTikd pe tnv éNewdn cuupdpdwong,
avaTpEETe OTLG ELIKEG SLATAEELG TNG TOTTLKAG VOUOBEGILAG TTOU LOXUEL OTN XWPA Qyopdc, OTWE poBAEMETAL.
SR/MNE/BIH GARANCIJA: Za proizvod se daje garancija protiv bilo kakve neusaglasenosti pod normalnim
uslovima upotrebe kao $to je navedeno u uputstvima za upotrebu.Garancija nece vaziti u slu¢aju osteéenja
uzrokovanih nepravilnom upotrebom, habanjem ili nepredvidenim okolnostima.Za vreme trajanja garancije,
u vezi sa neusaglasenoséu, molimo pogledajte posebne odredbe lokalnog zakona koji se primenjuje u zemlji
kupovine, kada je to predvideno. NL GARANTIE: Het product heeft een garantie tegen elk gebrek aan con-
formiteit onder normale gebruiksomstandigheden, zoals bepaald in de gebruiksaanwijzing.De garantie dekt
geen schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik, slijtage of onvoorziene omstandigheden.Met betrekking
tot het gebrek aan conformiteit gedurende de garantieperiode verwijzen we naar de bijzondere bepalingen
van de lokale wetgeving die van toepassing is in het land van aankoop, indien aanwezig. HU GARANCIA:
A termékre garanciat véllalunk a hasznalati utasitasban leirt normal hasznalati feltételek mellett a megfe-
lel6ség hianyara.A jotalldas nem érvényes a nem rendeltetésszer(i hasznalatbdl, kopdsbdl vagy elére nem
lathatd kortulményekbdl eredd karok esetén.A jotéllas idGtartamara vonatkozdan a megfelelGség hianyaval
kapcsolatban kérjiik, olvassa el a vasarlas orszagaban érvényes helyi torvények specialis rendelkezéseit, ha
vannak ilyenek. CZ GARANTI: Produktens garanti galler for alla fabrikationsfel vid normal anvandning av
produkten enligt vad som forutses i bruks-anvisningen.Garantin géller saledes inte vid skada som orsakats av
fel-aktig anvandning, slitage eller olycka.For giltighetsperioden for garanti mot fabrikationsfel hdan-visas till
de sérskilda bestammelserna i nationella lagar som géller i inkopslandet, i forekommande fall. SK GARANTI:
Produktens garanti géller for alla fabrikationsfel vid normal anvandning av produkten enligt vad som forut-
ses i bruksanvisningen.Garantin géller sdledes inte vid skada som orsakats av felaktig anvandning, slitage
eller olycka.For giltighetsperioden for garanti mot fabrikationsfel hanvisas till de sarskilda bestammelserna
i nationella lagar som géller i inkdpslandet, i forekommande fal. PT GARANTIA: O produto tem garantia
contra qualquer falta de conformidade em condi¢Bes normais de uso, conforme indicado nas instrugdes
de uso. A garantia ndo sera valida em caso de danos causados por uso indevido, desgaste ou circunstancias
imprevistas. Para a duragdo da garantia, em caso de ndo conformidade, consulte as disposi¢Bes especificas
da legislacdo local aplicavel no pais de compra, se for o caso.
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MpousseaeHo 3a CANGAROO;
Mpoussoguten u sBHocuten: MoHu Tpeiig OO0/,
Appec: bvarapus, rp. Copus, KB. Tpebuuy,
yna. “Dono” 1, Tel.: +359 2 936 07 90;

Yeb caidT: www.cangaroo-bg.com
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Made for CANGAROO;
Manufacturer and Importer: Moni Trade Ltd.
Address: 1 Dolo Str, Sofia, Bulgaria
Tel.: +359 2 936 07 90;

Website: www.cangaroo-bg.com




